

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

广西卫视《一声所爱·大地飞歌》 壮族三月三 八桂嘉年华



“三月三”是中国多个民族的传统节日，其中以壮族为典型。在广西“三月三”节庆当天，少数民族人民欢歌阵阵，歌海和谐。广西卫视《一声所爱·大地飞歌》在“三月三”到来前，推出了“我要上三月三”外景特别节目。

三江侗寨、龙脊梯田、阳朔山水，相信大家成龙电影《绝地逃亡》中已发现了众多的广西元素，惊险有趣的故事，穿插着美丽的自然风光，让咱们广西观众大呼过瘾。那么在本周节目中，音乐使者就带领大家沿着电影的足迹前往桂北地区采风探秘，相信我们一定不会让你失望。三江是

朔山水，相信大家成龙电影《绝地逃亡》中已发现了众多的广西元素，惊险有趣的故事，穿插着美丽的自然风光，让咱们广西观众大呼过瘾。那么在本周节目中，音乐使者就带领大家沿着电影的足迹前往桂北地区采风探秘，相信我们一定不会让你失望。三江是

一块古老而神奇的土地，这里的人民能歌善舞，热情好客。节目组算好了日子，在农历二月初二这一天一定要赶上当地举办的“二月二”侗族大歌节，在歌节上能够观赏到很多精彩的民间艺术，比如“侗族大歌”“多耶”“芦笙舞”“侗琵琶”等表演，不知让多少游人陶醉、感动。桂林龙胜梯田闻名中外，大山深处有一个红瑶山寨，寨花告诉我们，有瑶族人居住的地方就有满山翠竹，瑶族人的生活离不开竹子，在这样的环境下自然也诞生了不少关于竹子的民间文艺节目。那么这小小的竹子究竟能为我们的“三月三”大汇演带来什么样的精彩演出呢？阳朔是一个多民族聚居的地方，同时，这里还有来自世界各地的游客，不同的文化在这里碰撞融合，所以寻找优秀的民族文

化艺术一定要来到这里。我们听说在阳朔有一位响当当的歌王和一个特别的组合，山歌、Rap 随意切换，原来对歌还能这样唱，你一定感到很新奇。广西文场是一种清唱剧类型的曲艺形式，简称文场，流行于桂北官话地区，尤其桂林最为盛行，说到文场，为大家熟悉的就是何红玉老师，这位一生倾情文场曲韵的艺术家做了前人未做的工作，第一次系统地吧广西文场付之于文字和乐谱，被称为里程碑式的人物。已有百年历史的广西文场对于年轻一辈的我们来说也许并不十分熟悉，想知道华丽而婉转的唱腔如何演绎吗？收看我们的节目一定会让你受益匪浅。

特别提示：欲知更多节目的精彩，敬请期待3月10日21:40广西卫视播出。



广西卫视《第一书记》 脱贫“硬骨头” 致富有新招

在广西都安瑶族自治县隆坝村，过去流传着“一方水土养活不了一方人”的说法，地处大石山区的恶劣自然条件使得隆坝村祖祖辈辈发展步履维艰。

脱贫攻坚战全面铺开，隆坝村也迎来了新的转机。在驻村第一书记吴学军的积极引导和帮助下，适宜大石山区种植的旱藕开始大面积扩种，并成立了旱藕加工合作社，办起了旱藕粉加工厂，解决了以往销售的问题。

面对“九分石头一分土”的现实，吴学军明白，单一的种植是无法改变隆坝村目前的贫困现状。村里返乡创业大学生蓝钧就坚信“就是要在山沟里种出金子来”，他利用土少石多的山地，种植了两性花毛葡萄，并且开始有了收获。目前隆坝村种植毛葡萄20公顷，已发展成为整个都安地区最大的两性花毛葡萄种植基地。吴学军和村两委计划在“十三五”期间，把隆坝村的葡萄基地扩种到100公顷以上，让更多的人品尝到大石山区里绿色、纯天然、无公害的毛葡萄。

特别提示：敬请收看3月12日广西卫视《第一书记》。



广西卫视《观复嘟嘟》 最抠门儿的是谁？

要说从古至今，谁是最抠门儿的人？著名画家齐白石一定榜上有名：有人上门求一幅以虾为题材的画，齐白石画完即以画上有几只虾，照只计算；家里做饭，需以香烟筒计量取米，做出来的饭常常让佣人吃不饱；有客拜访，老人通常会端出两碟点心——一碟月饼，一碟带壳花生，但都因放置时间过久，坏掉了，吃不得……除了齐白石，历史上还有哪些因抠门儿出名的人？抠门儿背后折射出了何种社会心态？

特别提示：3月22日21:40广西卫视《观复嘟嘟》之《抠门儿那些事》，听马未都闲话抠门儿二三事。

陕西卫视《怒江之战》 收官之际 孙艺洲能否牵手贾青？

陕西卫视战争悬疑大剧《怒江之战》即将迎来大结局，贾青饰演的远征军特种兵小分队队长廖伊芳，带领七名精英战士进入神秘的野人山，执行绝密任务。

这部剧不同于战争同类题材作品，有炫酷动作场面，有悬疑探险元素，还有纠葛的多角虐恋。

为了彻底消灭敌人，小分

队第二次进入野人山密林中，而跟他们一起向野人山进发的还有浩浩汤汤的十万远征军。十万远征军在前面开路，一来，拉开滇西反攻的序幕，二来，掩饰小分队在野人山的行踪，帮助他们粉碎日本人在野人山的阴谋。小分队袭击了藏匿在野人山中的秘密基地，找到了唯一的线索——密码盒。土著人古斯卡和小分队成

员苏卓妍一路紧追拿着密码盒的日本士官。眼看着古斯卡一个飞身将日本士官按倒在地，即将抢走密码盒。不料，被潜伏的日军开枪击中，密码盒丢了。这个密码盒背后究竟藏着什么秘密？小分队将如何找到密码盒，他们能否完成终极反攻使命？

孙艺洲饰演的赵半括，从最初吊儿郎当的兵痞到如今

顶天立地的铁血战士，充分展现了中国军人的气魄与血性，而队长廖伊芳和赵半括之间的感情在收官之际，也即将揭开谜底。

他们两个人从最初的争执、拳脚相加，到如今生死相依，感情不断升温，这究竟是爱情、亲情，还是知己？未婚妻的痴心、土著姑娘的追求、廖一芳的相知，这段多角虐心的恋情又该如何继续？

特别提示：陕西卫视黄金剧场每晚19:30《怒江之战》正在热播中，这段传奇历险即将揭晓终极谜底，敬请关注。

江苏卫视《鸡毛飞上天》 老戏骨陶泽如自学“鸡毛换糖”吆喝

都市情感商业大剧《鸡毛飞上天》正在江苏卫视热播。日前在重庆举行见面会，制片人吴家平介绍了该剧成型过程以及剧情的亮点。

深入义乌展现商业题材

制片人吴家平身为浙江人，谈及这部剧诞生意图时说，“对于家乡有着非同一般的情感，加之多年的从商经历，这部剧对于我来说意义非凡”。在与编剧的沟通中，吴家平说“2011年找到申捷创作剧本，并在第一时间要求他体验生活。北方编剧写江南人物和事件，前期的工作就一定要非常扎实，必须要走入那个环境中，亲身体验。拍摄期间，剧组组织企业家座谈会，众主演与当地商人近距离交流，深挖他们创业的辛酸和艰难。剧中很多细节都源于这些民营企业



家的真实生活。

好的剧情需要好的演员班底，对此陶泽如认为“和年轻演员合作很开心，我发觉他们非常用功，表演的手法已经比二三十年前演员们要好很多了。至于辛苦，比起那种大漠、北方冰天雪地拍戏不算很苦了。”

饰演年轻企业家杨雪的高姝瑶认为“好的作品是剧组每个人努力的呈现，每次殷桃都会提前到场，熟悉前面一场戏，给我留下深刻印象。”

陶泽如：接拍是出于感动

作为公认的演技派老戏骨陶泽如说：“接拍这部剧也

是因为当时给我剧本时，看了几集就打动我了，演员看到好的本子有种割舍不掉的情感，现在很多电视剧也有很大投入，但是缺少这样的情感，所以我决定出演这个剧。”饰演老义乌人陈金水的陶泽如自学了“鸡毛换糖”的吆喝，并在重庆见面会上现场演绎，互动现场甚至有重庆观众还给陶老师出题，请陶老师学了两句重庆话，陶泽如爽快接招，顿时现场气氛达到高潮。

在剧中，“敲糖帮”祖师爷的画像、扁担、拨浪鼓等元素在荧屏展现，这些都与义乌文化息息相关。《鸡毛飞上天》正成为地域文化的展示窗口，让更多观众了解义乌，了解自强不息的浙商精神。

特别提示：江苏卫视幸福剧场《鸡毛飞上天》每晚19:30播出，敬请关注！